

**Ki**<sup>®</sup>  
magazin



20 лет

**KOSMETIK**

I N T E R N A T I O N A L

2 | 2015

Героиня нашей обложки —  
массажист  
**Елена Земскова**

16+

ISSN 1609-3542



15002



9 771609 354009



**BioPhyto:**

совершенный баланс. Обновленная линия от Christina. Стр. 98



# Методика Finereel на аппарате Clear+Brilliant



Ольга Комратова,  
врач-косметолог,  
клиника пластической  
хирургии и косметологии  
«Сириус»,  
Москва

## Ольга Николаевна, как давно Вы работаете в клинике «Сириус»? На каких услугах специализируется заведение?

Мой опыт работы в клинике «Сириус» составляет без малого 5 лет. В клинике функционирует отделение пластической хирургии и терапевтической косметологии.

Наши специалисты в своей работе ориентируются на потребности и пожелания клиентов. В клинике представлена вся аппаратная косметология, за исключением аблятивных лазеров — их у нас нет. Есть фракционный фототермолиз, фотоэпиляция, фотоомоложение, инфракрасный лифтинг. Методы, которые используют эстетисты, — гидрофлешл, микротоки, биоксиджен, а также всевозможные увлажняющие процедуры, пилинги, инъекционные методики.

## Опишите портрет Вашего клиента. Почему люди выбирают вашу клинику?

Клиенты в клинику приходят разные, очень часто во время первого визита люди обращаются к специалисту-косметологу с просьбой посоветовать процедуры, которые помогут решить те или иные проблемы. Иногда срабатывает «сарафанное радио» — подруга сделала и мне такое же сделайте. Многие находят нас через интернет.

## Почему вы решили ввести в свою практику методику Finereel на аппарате Clear+Brilliant?

Clear+Brilliant у нас впервые появился во время Партнерской программы от компании «Премиум Эстетикс». В процессе тестирования процедура очень полюбилась и нам, и клиентам, потому что она действительно дает видимые результаты. Мне и моим коллегам очень понравилась сама идея сочетания аппаратной методики и средств для ухода. Это полноценный комплекс, который включает неаблятивное лазерное омоложение и рекомендации по уходу за кожей в домашних условиях. Лазер обновляет, запускает процесс регенерации клеток и повышает проницаемость

кожи. Если после процедуры использовать средства, подобранные индивидуально, их активные ингредиенты будут попадать прямо в дерму без инъекций и дополнительных воздействий, а эффективность процедуры значительно увеличится.

Многим нашим клиентам нравится, что процедура комфортна и практически не требует периода реабилитации. Мы всегда ориентируем людей на то, чтобы в перерывах между сеансами они использовали увлажняющие процедуры (биоревитализацию, уходы). Но даже если наши клиенты дополнительно никаких процедур не делают, результат все равно очень заметен. Большим плюсом Finereel является тот факт, что эффект лечения виден уже после первого посещения. Кроме того, можно полностью обрабатывать верхнее и нижнее веко до ресничного края.

## С какими проблемами чаще всего приходят на процедуру Finereel?

Finereel можно рекомендовать практически всем клиентам. Результат будет заметен, даже если у человека проблемы не явные — например, есть нарушения пигментации, которые встречаются практически у всех, или участки с расширенными порами, или цвет лица не устраивает. Еще один распространенный случай — у человека есть проблемы с кожей вокруг глаз, но он пока еще морально не готов делать операцию, хотя подумывает о ней. То есть у клиента присутствуют такие проблемы как сниженный тургор кожи, отечность, пигментация, темные круги под глазами — все недостатки этой области уменьшаются после процедуры Finereel.

## Комфортна ли для клиентов процедура Finereel и период реабилитации после нее?

Перед сеансом делается анестезия топическими препаратами. Комфортность зависит от индивидуальной переносимости — кто-то очень чувствительный и капризный, он чувствует небольшой дискомфорт, кто-то никаких неприятных ощущений не отмечает.

Покраснение кожи после процедуры Clear+Brilliant сохраняется не долго — максимум в течение дня, а уже на следующий день кожа лица становится нежно-розовой. Через некоторое время после процедуры начинается отторжение «отработанных» клеток. Выглядит это как немного о-



рубевшая кожа, она не шелушится, и это не заметно для окружающих. Мы предупреждаем наших клиентов, что в этот период нужно наносить увлажняющие кремы и ни в коем случае не пользоваться скрабами и брасингами. Эффект огрубения кожи проходит быстро и без последствий.

## Как вы продвигаете новую методику? Сохраняется ли спрос на нее сегодня?

У нас есть сайт, мы рекламируемся в соцсетях, в блогах и в Instagram. Кроме того, в клинике есть буклеты с рекламой методики Finereel. Но все же на первом месте всегда стоит рекомендация доктора. Несмотря на то, что цены растут, клиенты на эту методику есть всегда — для меня это показатель результативности. К тому же, это не процедура на один выход, когда косметолог «наводит красоту», а уже на следующий день все возвращается к прежнему состоянию. Даже через месяц после первого сеанса Clear+Brilliant клиент, придя на следующую процедуру, выглядит свежо и ухоженно.

## Легко ли работать на аппарате?

Обучиться работать на Clear+Brilliant не сложно, если специалист любит аппаратные методы и готов учиться и развиваться. В то же время, тренинги — это лишь основа: пока сам не начнешь работать — не узнаешь всех тонкостей и нюансов. По мере накопления опыта, открывается все больше возможностей аппарата.

## Вы рекомендуете своим клиентам методику Finereel?

Эта методика нравится всем нашим клиентам, и они обязательно приходят на повторные процедуры. Безусловно, я рекомендую ее, поскольку на собственном опыте убедилась, что она дает гарантированный и прогнозируемый результат.